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	    13. 3. 2024
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	    WikiProjekt Ženy je příležitostí, jak přivést žáky k editaci Wikipedie
	

	
	    Pojďme naše žákyně a žáky zapojit do snižování genderového rozdílu na Wikipedii. V budoucnu se nám to může vyplatit, až půjde o něco důležitějšího.
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	    Budoucnost vzdělávání podle profesora Sharplese
	

	
	    Zpráva o práci profesora vzdělávacích technologií britské Open University Mika Sharplese, která odhaluje aktuální vývoj využití AI ve vzdělávání.
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	    10 vlastností školních AI lídrů
	

	
	    Jaké vlastnosti by měli mít učitelé a všichni ti, kteří ve škole vedou vzdělávání v oblasti umělé inteligence? Stejné jako lídři, kteří řídí nasazení AI v byznysu.
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	    Máme AI slona ve třídě?
	

	
	    Zamyšlení nad způsobem využití umělé inteligence ve výuce inspirované americkým odborníkem A. J. Julianim.
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	    24 myšlenek pro rok 2024
	

	
	    Ohlédnutí za rokem 2023 prostřednictvím myšlenek publikovaných v článcích na Spomocníkovi.
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	    Trendy digitálního vzdělávání v roce 2023
	

	
	    Přehodnocujeme nejen to, co ve školách vyučujeme, ale také to, jak to vyučujeme. Tak by bylo možné stručně popsat sjednocující prvek trendů digitálního vzdělávání roku 2023, které doléhají do…
	

	
    

    
	PhDr. Ondřej Neumajer Ph.D.
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	Seriály s novými články

	Všechny seriály Spomocníka 
    

    
	Název seriálu:

		Umělá inteligence (24 článků )
	Tvoříme Wikipedii (16 článků )
	Digitální wellbeing II (5 článků )
	Drony ve škole (8 článků )
	Posun v digitálních kompetencích (5 článků )


    


    

   



  
         
    
	

    Zpravodaj

    Nepravidelný přehled aktuálního vývoje vzdělávacích technologií v souvislostí s právě publikovanými články.
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			Pozvánka k průzkumu eTwinning27. 2. 2024
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